

вернулся летом 45-го года.

Из воспоминаний Натальи Степановны Суворовой:

- 10 июня 1942 года я сдала вступительные экзамены в педучилище, но учиться не пришлось. 12 июня принесли повестку. Нет, в атаку мы не ходили, но познали все ужасы

войны. До 1943 года я сортировала письма в Горьком. То, чем мы занимались, было не менее важно, так как письмо для солдата - единственная ниточка, соединяющая с домом. В 1943 г. нас тринадцать лукояновских девушек отправили в Варшаву. Две недели добирались до места. Кругом была разруха и смерть. В Польше сортировкой писем занимались по 18 часов в сутки. Ноги опухали, руки не слушались, но мозг работал четко: надо, надо, война... Помню, как я обрадовалась, когда встретила письмо Н.М.Чернова - своего земляка из нашего села. Была я и в Берлине. Домой вернулась в июле 1945 года.

Вспоминает Михаил П.